



考试迟到几分钟

俩考生与英语考试擦肩而过

本报枣庄6月8日讯(见习记者 白雪岩)8日下午3点进行的是英语考试,今年英语考试需提前半小时进入考场,考试开始前15分钟禁止入场。然而,8日下午2点45分后,还是有两名粗心的考生因迟到了几分钟,错过了这场英语考试。

8日下午2点48分,还是在三中东校门外,就在爱心直通车队、考点执勤民警以及陪考家长为前一个险些迟到的女生捏了一把汗后,大家不愿看到的事情还是发生了。一名男生从校外南面缓缓向考点入口走来,看到校外寥寥无几的人,他下意识地看了看表,走到门口问道:“不是三点考试吗?”保安人员看看时间,赶快让男生快速进考场。可几分钟后,男生还是被校内监考人员赶了出来。而就在这时,一名打着伞的女生也姗姗来迟,她一脸莫名的样子,称自己不知道英语考试

要在下午2点45分前入场。

在场的人都在为两名考生感到惋惜,一考生的母亲对迟到的女孩子说:“孩子,别走!不能放弃啊!”此时,几名热心的陪考家长不停地替两名考生求情,一名男家长对校门口的考务人员说:“这是孩子一辈子的大事,还是给他们一次机会,让他们进去考试吧!”然而监考人员称,他们必须要严格遵守规定。

迟到的男生告诉记者,他是艺体生,学书法专业,在去年的艺考中,差了几分落榜了。文化课考试前他刚从外地回来,不知道英语考试前15分钟禁入。虽然无法参加下午的英语考试,男生还是自我安慰地说:“明年继续再考吧!”迟到的女生也是一名艺体生。

两名没能参加英语考试的学生表示,会继续参加下一轮考试的。随后,两人无奈地离开了考点。



下午3点整,当考试开始后,两名考生无奈地离开了考点。记者 廖杰 见习记者 马明 摄



这名考生在“高考直通车”的帮助下顺利进入考场。记者 廖杰 见习记者 马明 摄

“马大哈”忘带准考证 “爱心直通车”救急 考前三分钟学生进入考场

本报枣庄6月8日讯(见习记者 白雪岩)高考两天来,考生忘带准考证、身份证的事情时有发生。在8日下午的英语考试前,一名女生因忘带准考证险些迟到。

8日下午2点26分,“爱心直通车”的一名车主王建国刚刚将五名学生接到三中东校门口,突然一名女生向他跑来,慌张地说:“叔叔请您帮帮忙,我准考证落在家里了!”王庆国看看表,“时间来得及,赶快上车!”这名女生家住中各塔埠,顺着解放路,王庆国将车速提到了80迈,到了女生家所在的位置,这名女生飞奔回家去取准考证。

14点35分,考生基本都进入了考场。爱心车队的负责人崔伟说:“王建国正带着女生往回赶。”时间一分一秒地过去,眼看距离英语考试禁入时间14点45分越来越近,心急如焚的崔伟再次拨通了王建国的电话,此时,记者看了看表,已是14点40分,崔伟告诉记者,他们已经到解放路亚细亚宾馆的位置。随即,记者来到考点入口处,执勤民警告诉记者,“还有不到四分钟就要关门了。”此时,爱心车队的车主、门口的执勤民警、考务人员以及在场的家长,都在校门外焦急地等待王建国将女生及时送到考点。

一分钟过去了,终于,一辆写有“爱心直通车”字样的面包车向考点门口飞驰而来。女生从车内跳下后直奔考点入口,此时距离禁入时间还差三分钟。看到这名女生顺利走进考场,在场的所有人也终于松了一口气。

接送这名女生的爱心车车主王建国告诉记者,这名女生中午回家吃饭时,查看了准考证上的英语考试时间,看完后便放在了桌上,下午赶赴考场时将准考证忘在了家里。

一路上,王建国不停地在安慰她:“不用着急,还来得及!”女孩也不停地说着:“谢谢叔叔,谢谢叔叔!”

不慎丢失准考证 考生幸遇好心人

本报枣庄6月8日讯(记者廖杰 见习记者马明)6月8日,一名考生在中午吃饭后,将准考证落在了饭店内,幸亏被一位好心人捡到,并迅速将准考证送给了学校门前执勤的民警,在众人帮助下,终于在下午考试前将准考证送还了考生。

8日下午1时左右,一位50多岁的中年男子来到了枣庄市第三中学东校门口。他拿着一个文件袋找到正在三中门口执勤的王警官,文件袋内装着一位考生的准考证以及考试用的文具。据好心人介绍,

他是在一家饭店吃饭的时候捡到的这个文件袋,当他发现文件里面装的是准考证后,按照准考证上面的考点地址,迅速将准考证送到了考点门前执勤民警的手中。

王警官拿到证件后,马上询问学校是否有考生遗失准考证,校门口的监考老师也帮着打电话询问,但毫无结果。眼看着考试时间临近,大家都非常着急,纷纷猜测是不是这位考生找不到准考证就不来考试了。“寒窗苦读十余年,不能因为找不到准考证就不来了啊,最起码也

得过来问问吧。”王警官说。

下午2时30分,离禁止进考场还有15分钟,正当大家都以为这位丢失准考证的考生不会再来了的时候,一名考生急匆匆的跑到考点门前,并询问在三中门口执勤的民警,丢了准考证还能不能进去考试。王警官马上问他叫什么名字,仔细核对准考证上的照片后,确认文件袋内是该考生丢失的准考证,便把文件袋交还给这名考生,该考生这才得以顺利进入考场。